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H Kinsen δημοσίευσε την 1η Έκθεση Βιώσιμης
Ανάπτυξης

2024/10/03 15:59 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Η Kinsen ανακοίνωσε τη δημοσίευση της πρώτης Έκθεσης Βιώσιμης Ανάπτυξης για
το έτος αναφοράς 2023.

Ως ταχεία αναπτυσσόμενη εταιρεία μίσθωσης και χρηματοδότησης οχημάτων και
μηχανημάτων, η Kinsen δηλώνει τη δέσμευσή της προς τις αρχές της βιώσιμης
ανάπτυξης, εκδίδοντας την πρώτη Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης, μόλις από την τρίτη
χρονιά της ύπαρξής της και χωρίς να τίθεται ακόμα θέμα υποχρεωτικότητας βάσει
Ευρωπαϊκής οδηγίας.

Στόχος της είναι να προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις βιώσιμης κινητικότητας,
υιοθετώντας τα κριτήρια ESG στην επιχειρηματική στρατηγική της και παράγοντας
θετικό αποτύπωμα για το περιβάλλον, τους ανθρώπους της και την κοινωνία
ευρύτερα.

Η Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης 2023 αναδεικνύει τις επιδράσεις, τον τρόπο
διαχείρισης και τις βασικότερες επιδόσεις της Kinsen σε θέματα περιβάλλοντος,
κοινωνίας, οικονομίας και ανθρωπίνων δικαιωμάτων και έχει συνταχθεί σύμφωνα με
τα νέα διεθνή πρότυπα βιώσιμης ανάπτυξης GRI Standards 2021 ενώ παράλληλα
εφαρμόζονται οι 17 Παγκόσμιοι Στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης των Ηνωμένων Εθνών
(UN Sustainable Development Goals).

Τα βασικά κεφάλαια της Έκθεσης είναι: Η Πορεία μας προς τη Βιώσιμη Ανάπτυξη – Η
Προστασία του Περιβάλλοντος – Άνθρωποι και Ευημερία – Εταιρική Διακυβέρνηση και
Επιχειρηματική Ηθική.

Τα ουσιαστικά θέματα που καλύφθηκαν με ποσοτικούς και ποιοτικούς δείκτες
συνοψίζονται στα παρακάτω: Κλιματική Αλλαγή και Ποιότητα του Αέρα, Ενεργειακή
Μετάβαση, Βιώσιμη Κινητικότητα, Εξοικονόμηση Υδάτινων Πόρων, Πρακτικές
Απασχόλησης, Ανθρώπινα Δικαιώματα, Eταιρική Κουλτούρα, Οι Δράσεις μας για την
Κοινωνία και το Περιβάλλον.



Προστασία του Περιβάλλοντος και Βιώσιμη 
Μετακίνηση
Αναγνωρίζοντας ότι η ηλεκτροκίνηση αναδεικνύεται ως μια από τις πλέον
υποσχόμενες και βιώσιμες τεχνολογικές εξελίξεις στον τομέα των επιβατικών και
επαγγελματικών οχημάτων, η Kinsen έχει επενδύσει στον σταδιακό εξηλεκτρισμό του
εταιρικού της στόλου και στη μετάβασή του σε αμιγώς ηλεκτρικά και plug-in
υβριδικά οχήματα. Επιπρόσθετα, το 2023, για πρώτη φορά, υπολόγισε το ανθρακικό
αποτύπωμα που προκύπτει από τις άμεσες (Scope 1) και έμμεσες εκπομπές αερίων
του θερμοκηπίου (Scope 2).

Στοχεύει στην περαιτέρω βελτίωση του περιβαλλοντικού της αποτυπώματος μέσα
από μία σειρά δράσεων συμπεριλαμβανομένης της αύξησης του μεριδίου των
ηλεκτρικών οχημάτων και της εφαρμογής μέτρων για τη βελτίωση της ενεργειακής
απόδοσης των κτιρίων της, την αύξηση της χρήσης Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας
(ΑΠΕ) στις κεντρικές της εγκαταστάσεις, την υπεύθυνη κατανάλωση νερού και την
εξοικονόμηση υδάτινων πόρων.

Άνθρωποι και Ευημερία
Το πολύτιμο ανθρώπινο δυναμικό της Kinsen, οι ταλαντούχοι και αφοσιωμένοι
επαγγελματίες που εργάζονται στους σταθμούς εξυπηρέτησης και τα γραφεία της σε
όλη την Ελλάδα, αποτελούν κρίσιμο παράγοντα για την εξέλιξη και την επιτυχία της.

Στόχος της είναι να προσφέρει ένα ευνοϊκό και δίκαιο εργασιακό περιβάλλον με ίσες
ευκαιρίες, ανταγωνιστικές αποδοχές και σημαντικές ευκαιρίες σταδιοδρομίας για
όλους, πάντα με σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα. Το 2023, ενίσχυσε το σύνολο
του ανθρωπίνου δυναμικού της κατά 40,67% και συνέχισε να επενδύει στην ανάπτυξη
τεχνικών και προσωπικών δεξιοτήτων των εργαζομένων της, καθώς και στην
εφαρμογή πρακτικών ευαισθητοποίησης και εκπαίδευσης με το σύνολο των ωρών
εκπαίδευσης να φτάνει τις 1.096 ώρες.

Εταιρική Διακυβέρνηση και Επιχειρηματική Ηθική



Η εταιρεία δεσμεύεται να διεξάγει τις επιχειρηματικές της δραστηριότητες με
ακεραιότητα, υπευθυνότητα και σεβασμό προς όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη της. Το
2023, υιοθέτησε τον Κώδικα Δεοντολογίας της εταιρείας, καθώς και την πλατφόρμα
αναφοράς περιστατικών – σύστημα whistleblowing, με σκοπό την εναρμόνιση της
εργασιακής συμπεριφοράς με τα πρότυπα και τις αξίες της, καθώς και τη
μεγιστοποίηση της εταιρικής διαφάνειας και υπευθυνότητας.

Κοιτάζοντας το μέλλον, η Kinsen εστιάζει στην εξέλιξη της βιώσιμης μετακίνησης,
και τον ρόλο που αυτή θα διαδραματίσει στην κοινωνική ευημερία και την προστασία
του πλανήτη μας και κατ’ επέκταση στην επίτευξη μιας ισορροπημένης οικονομικής
ανάπτυξης. Η συνεχής βελτίωση των επιδόσεών της σε θέματα βιώσιμης ανάπτυξης
έχει στόχο την ευημερία των ανθρώπων της, της κοινωνίας και των μελλοντικών
γενεών.

Η Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης 2023 είναι διαθέσιμη στο website της Kinsen: 
Kinsen Sustainability Report 2023

https://kinsen.gr/wp-content/uploads/2024/09/Kinsen_GR_ESG-2023.pdf

